

打造国际水准的城市中心精品车站

113岁的老城站还要变脸

未来地面上将建成城站东通道,市民可以从东广场进出城站

本报记者 詹程开

城站火车站是杭州铁路主要客站之一,承载了很多老杭州人心中美好的回忆。

不久前,望海潮公司(望江指挥部)召开铁路杭州站更新规划方案征集专家评审会,虽然相关方案还没有最亮相,但是,对新城站的定位是清晰的,那就是打造具有国际水准的城市中心精品车站。



打造“小而精”的新城站 是加速城市发展的关键点

这些年,杭州的城市格局正在不断加码,变得越来越国际化。对于杭州城站火车站来说,原有出入口已经有些“力不从心”了,越来越难以满足日益增长的人流需求。

在“拥江发展”的战略指引下,望江新城开发建设工作不断深入,杭州城站火车站作为其中一个非常重要的组成部分,需要紧跟

时代发展脉搏。如何打造一个“小而精”的“新城站”,成为加速城市发展的关键点。

10月31日,望海潮公司(望江指挥部)召开铁路杭州站更新规划方案征集专家评审会,特邀中国工程院程泰宁院士等7位专家组成评审委员会。现在我们看到的这座城站火车站,是1999年经过重建后正式启用的,它的设计师就是程泰宁。

会上,专家评审委员会对4家单位的设计方案进行了详细评审。113岁的城站,将

现在的城站火车站外观。

本报记者 朱卫国 储永志 摄

会迎来怎样的新生?

城站位于望江新城核心区块的西侧,按照规划,以地铁7号线城站站点为核心的400米以内空间,将诞生商务、文化、交流为一体的国际传播中心、时尚购物中心以及超五星级酒店等地标建筑。

未来,地面上将建成城站东通道,横跨贴沙河,连通城站枢纽。望江地区的商务人士,从东广场就能进出城站。在城站东通道地下,城站高铁和地铁1号线、5号线、7号线、南北快线(17号线)四线将实现互联互通。

望海潮公司(望江指挥部)期望把未来的新城站打造成具有国际水准的城市中心精品车站,打通城市脉络,助力建设高品质的“城市会客厅”,面向世界打开杭城大门。

部分普速列车始发终到 或将搬迁到南站

根据杭州市的相关规划,铁路客运系统将会构建“一环一轴六向”铁路枢纽布局,未来,杭州将会有六个火车站,分别是:杭州站、杭州东站、杭州南站、杭州西站、机场站、江东站,每个车站将会肩负起不同的使命。

可以想象,当所有火车站都顺利投入使用之后,杭州人民的出行将会变得更加方便,不管家住在杭州的哪个区域,都会有更多元化的出行选择。

钱报记者了解到,未来,城站火车站和杭州南站之间的列车也会有一些调整。比如,根据规划,等到杭州南站开通后,今后城站火车站可能有部分K、T等字头的普速列车会搬迁到南站始发、终到。也因为如此,目前建设单位正在调整和改造杭州南站普速列车相关功能布局。

改造主要针对杭州南站增加普速列车始发功能。比如,增加了始发列车需要的加水设备,将之前的8-9站台由矮站台改造成高站台。

目前杭州南站运营前的各项配套准备工作正在有条不紊地进行中。其中站房、西广场等改造已完成。此外,为了让杭州南站具备始发列车的条件,目前还在进行增加列车始发作业相关设施设备的改造工作。杭州南站的具体开通时间,还需要等待铁路部门的官方发布。

福利:90m²精装7.88万 厨卫翻新最快3天 年前定装修省不少 最后一场活动 九鼎、南鸿、铭品都来 拨56078051预约,算算你家装修多少钱,还免费送你3套设计方案,多比较不吃亏

第17届领袖家装展九鼎、南鸿领衔十多个知名本土家装公司

50㎡仅需5.98万,90㎡仅需7.88万,厨卫局部改造10800元起!

【门票申领热线】 10095111 申领0元门票 (0571) 56078051

【展会时间】 11月23日、24日(周六、周日)

【展会地点】 下城·钱江世纪城(钱江世纪城)

提前报名享展后成功业主,家装展当天可免费领82件套工具箱!